

我校召开2024年微专业立项建设申报汇报会

【教务处讯 陈佳颖撰稿】12月25日下午，我校在行政楼三楼会议室召开了2024年微专业立项建设申报汇报会，各微专业立项建设项目负责人及团队成员、各教学单位分管教学副院长及教务处相关人员参会，会议由教务处副处长隋丹婷主持。据悉，此次申报微专业项目7个，涵盖4个学院。



2024年微专业立项建设申报汇报会

教务处

二〇二四年十二月

会议伊始，隋丹婷副处长指出，微专业建设是学校教育教学改革的重要组成部分。我校正充分利用自身的办学特色和学科专业优势，培育一批微专业项目。推动人才培养模式的改革创新，以满足社会对复合型、应用型、创新型人才的需求，并兼顾学生个性化、多元化的发展。

随后，7位微专业立项建设项目负责人分别作了5分钟的ppt汇报。在汇报环节，他们分别展示了各自微专业建设申报项目的建设背景、目标定位、课程设置、师资力量、教学资源、选拔标准、预期成果等方面的内容。



7位微专业立项建设项目负责人汇报

在各项目负责人汇报完毕后，各教学副院长根据汇报内容进行了提问和评分。同时，他们也提出了一些宝贵的意见和建议。

此次2024年微专业立项建设申报汇报会的顺利召开，标志着微专业建设项目团队已迈出实质性的步伐，展现了我校对微专业建设的高度重视和积极态度，也体现了学校对创新人才培养模式的不断探索与实践。随着各微专业项目的持续推进，这些独具江服特色的微专业将日益成熟壮大，不仅能加强学校专业建设，更能为培养更多符合时代需求的高素质人才贡献力量。